
41 BLANC

51 IRIS

52 LILAS

53 ROI

54 BLEUET

55 CIEL

56 SANITAIRE

57 JAVA

58 KIWI

59 GAZON

60 CELADON

61 CRÈME

62 MARRON

42 GRIS

43 NOIR

44 JONQUILLE

45 BANANE

46 OCRE

47 ROSE

48 CLÉMENTINE

49 COQUELICOT

50 FRAMBOISE

Horario: De lunes a viernes de 08:00 h. - 14:00 h. y de 15:00 h. - 19:00 h.

Dirección:  Avda. Enrique Gimeno, 27 · 12006 Castellón (España)
 
Teléfonos:    (+34) 964 50 30 21  ·    (+34) 964 25 58 06  ·   (+34) 964 20 01 53  ·  Fax: (+34) 964 50 34 10

Internet:  info@ecopostural.com  ·  www.ecopostural.com
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Con el fi n de mejorar sus productos, Ecopostural se 

reserva el derecho a modifi car cualquier característica 

técnica y añadir o suprimir productos que aparezcan en 

este catálogo. Asimismo, declina toda responsabilidad 

que pueda derivarse de los errores de imprenta, 

reservándose el derecho a corregirlos. La reproducción 

fotográfi ca puede no ser totalmente exacta a la tonalidad 

de los colores naturales. Este catálogo es propiedad 

de Ecopostural. No está permitido usar las imágenes 

contenidas para incluirlas en publicaciones, catálogos u 

otros usos similares, salvo con el consentimiento expreso 

de la empresa. Ecopostural, S.L. no se responsabiliza de 

las acciones que pudieran derivarse del uso indebido del 

contenido de este catálogo.

Afi n d’améliorer ses produits, Ecopostural se réserve 

le droit de modifi er toute caractéristique technique 

ainsi que de créer ou supprimer des produits inclus 

dans ce catalogue. En outre, Ecopostural décline toute 

responsabilité dérivée des erreurs d’imprimerie, tout 

en maintenant le droit de les corriger. La reproduction 

photographique des couleurs peut ne pas être exacte à 

la couleur réelle des produits. Ce catalogue est propriété 

d’Ecopostural. Il est interdit donc d’utiliser les images 

contenues pour les mettre dans des publications, 

catalogues ou bien pour leur donner d’autres usages 

semblables, sauf autorisation expresse de notre société. 

Ecopostural, S.L. ne répond pas des actions dérivées du 

mauvais usage du contenu de ce catalogue.

With the purpose of improving our products, Ecopostural 

reserves the right to modify any technical data as well 

as to create or cancel any of the products featured in this 

catalogue. Furthermore, Ecopostural cannot be held 

responsible for the printing errors but is entitled to correct 

them at anytime. The photographic featuring of colours 

may not be totally accurate. This catalogue is under the 

ownership of Ecopostural. Any of the images hereinafter 

contained will not be used for publishing purposes in any 

catalogue, press article or similar publications unless duly 

authorised by our company. Ecopostural S.L. will not be 

held responsible for any  action arisen by the misuse of the 

content of this catalogue.

CATÁLOGO 2015 · 2016
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Una vez más le ofrecemos el nuevo catálogo de productos Ecopostural, resultado de nuestro afán de 

renovación y mejora. En estas páginas exponemos un amplio muestrario de camillas, taburetes y otros 

complementos, para que encuentre entre nuestros productos aquél que necesita. Se trata de un catálogo 

más técnico, con toda la información que precisa para acertar en su elección. La nueva organización y 

simbología lo hace más claro, así apreciará  fácilmente las diferencias entre modelos.

Esperamos que este nuevo concepto de catálogo le sea útil. Para cualquier consulta estamos a su disposición.

UN NOUVEAU CONCEPT DE CATALOGUE

Cette année encore, nous vous proposons le nouveau catalogue de 

la gamme Ecopostural, résultat de notre désir de renouvellement 

et de perfectionnement. 

Au fi l des pages, nous vous présentons une ample sélection de 

tables, tabourets et accessoires pour vous guider dans le choix du 

produit le plus adapté à vos besoins. 

Ce catalogue est un catalogue technique qui contient toutes les 

informations nécessaires pour bien choisir votre équipement.

La nouvelle organisation du catalogue ainsi que les symboles 

utilisés vous permettront de comprendre facilement la diff érence 

entre chaque modèle ainsi que leurs caractéristiques respectives. 

Nous espérons que ce nouveau concept de catalogue répondra 

à vos attentes. Nous restons à votre disposition pour toute 

information complémentaire.

A NEW CONCEPT OF CATALOGUE

Born of our eagerness for renovating, our new catalogue 

defi nitely represents a change for the better. 

The purpose of this new catalogue is becoming a display 

window allowing you to fi nd at a glance the most 

convenient product among our wide range of tables, 

stools and other accessories.

Going one step further we have included precise  technical 

information which will help you making a right choice. 

Furthermore, the new organization of our catalogue 

and the incorporated symbols make the catalogue more 

graphic thus very useful to determine the diff erence in 

models.   

We hope our catalogue will live up to your expectations 

and remain at your disposal for any further information.

UN NUEVO 
CONCEPTO 

DE CATÁLOGO

ENTIDAD ASOCIADA

2

www.ecopostural.com
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Estamos a su disposición con la seguridad que, con la adquisición de cualquier producto Ecopostural, 

encontrará la calidad y la rapidez en el servicio que nos caracteriza. Los cerca de 20 años de experiencia 

exclusiva como fabricantes de camillas, son la garantía. 

Para más detalles sobre nuestra empresa: quienes somos, las líneas que inspiran nuestro trabajo, etc., así 

como de toda la gama de productos y las últimas novedades, le invitamos a visitar nuestra página web.

Nous sommes à votre service et vous pouvez être sûr qu’en 

achetant un produit Ecopostural, vous retrouverez la qualité 

et la rapidité qui nous caractérisent. Une vingtaine d’année 

d’expérience spécialisée dans la fabrication de tables est notre 

meilleure garantie. Pour en savoir plus sur notre entreprise: 

qui nous sommes, les principes qui inspirent notre travail, etc., 

ainsi que la gamme complète de nos produits et les dernières 

nouveautés, nous vous invitons à consulter notre site internet.

Always at your service, you can trust our excellence 

in quality and accurate service being present from 

the initial step of your contact till the delivery of our 

product. Our experience as treatment table makers 

over the past 20 years is a guarantee. For further details 

about our company, our guiding principles, whole 

range of products and our latest news please enter our 

website.

AMPLIA 
GARANTÍA

GARANTIE FIABLE
WIDE GUARANTEE

SERVICIO
INMEDIATO

SERVICE IMMÉDIAT
ACCURATE SERVICE

STOCK
PERMANENTE
STOCK PERMANENT
PERMANENT STOCK

I + D + i
INNOVACIÓN

INNOVATION
INNOVATION

CONTROL
CONTRÔLE
CONTROL

CALIDAD
EN ACABADOS

FINITIONS DE QUALITÉ
HIGH QUALITY FINISH

FABRICACIÓN
ESMERADA

FABRICATION SOIGNÉE
DETAILED MANUFACTURING

PRESENCIA 
INTERNACIONAL

PRÉSENCE INTERNATIONALE
WORLD WIDE PRESENCE

ENTIDAD ASOCIADA

www.ecopostural.comwww.ecopostural.com
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Ecopostural se reserva el derecho a modificar sus productos y características técnicas. Las medidas y pesos finales 
de los productos pueden variar respecto de los aquí indicados: medidas ± 5cm / pesos ± 2kg / movimientos ± 10º

Ecopostural se réserve le droit de modifier ses produits et caractéristiques techniques. Les dimensions et poids indiqués 
dans ce catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent varier: dimensions ± 5cm / poids ± 2kg / mouvements ± 10º

Ecopostural reserves the right to modify its products and make changes in technical data. Actual dimensions and weights 
may vary from the values indicated in this catalogue: dimensions ± 5cm / weight ± 2kg / movements ± 10º

I · Blando
I · Souple

I · Extra soft

I

II · Medio
II · Équilibré

II · Soft

II

III · Semiduro
III · Ferme

III · Medium firm

III

IV · Duro
IV · Très ferme

IV · Firm

IV

V · Extraduro
V · Dur

V · Extra firm

V

GRADO DE FIRMEZA DE LA ESPUMA
Soutien de mousse  · Foam fi rmness

GROSOR DE LA ESPUMA 
Épaisseur de mousse · Foam thickness

SIMBOLOGÍA CAMILLAS FIJAS Y PLEGABLES
Symboles tables fi xes & pliantes · Symbols used for stationary & portable tables

SIMBOLOGÍA TABURETES
Symboles tabouret · Stool symbols

ALTURA FIJA
Hauteur fi xe
Non-adjustable height 

CAMILLA MIXTA
Table mixte
Mixed table 

PESO DEL ARTÍCULO
Poids
Weight

PATAS DESMONTABLES
Pieds démontables
Collapsible legs

CAMILLA DE ALUMINIO
Table en aluminium
Aluminium table

Al 13

17 Kg

ALTURA REGULABLE
Hauteur réglable
Adjustable height 

CAMILLA DE MADERA
Table en bois
Wooden table

CAMILLA DE ACERO
Table en acier
Steel table

ACCIONAMIENTO DE PIE
Déclenchement au pied
Foot-operated

ASIENTO BASCULANTE
Siège inclinable
Seat tilt

ELÉCTRICO
Électrique
Electric motorCentral

Partie centrale
Central section

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest

HIDRÁULICO 
Hydraulique
Hydraulic pump

Pies
Jambes
Feet section

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest

Central
Partie centrale
Central section

MANUAL 
Manuel
Manually

Pies
Jambes
Feet section

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest

Central
Partie centrale
Central section

SISTEMA DE REGULACIÓN DE LOS MÓDULOS
Réglage des plateaux · Sections adjustment

MOTOR ELÉCTRICO
Moteur électrique
Electric system

ELEVADOR HIDRÁULICO
Pompe hydraulique
Hydraulic system

MOTOR RÁPIDO
Moteur rapide
High-speed motor

ACCIONAMIENTO PERIFÉRICO
Cadre périphérique 
Side rails system

SISTEMA DE ELEVACIÓN
Mécanismes pour le réglage de la hauteur · Height adjustment mechanisms

SIN DESPLAZAMIENTO LATERAL
Sans déport
Vertical alignment

CON DESPLAZAMIENTO LATERAL
Déport latéral
Side misalignment

TIPOS DE ELEVACIÓN
Élévation · Elevation

PESO MÁXIMO RECOMENDADO
Charge maximale recommandée · Recommended maximum weight

Cm Kg

MOVIMIENTOS
Mouvements
Movementsecopostural
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N CAMILLAS MULTIFUNCIONALES
TABLES MULTI-FONCTION  · MULTI-FUNCTION TABLES

Standard: 62 x 200 cm. (M47)

62

10

40

10

955545

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 01 T 02 T 03 T 04

75º

50º

20º

20º

52 a 105

C5931

75º

50º

20º

20º

52 a 106

C7931

75º

50º

20º

20º

54 a 95

54 a 92

C5531 / C5731

75º

50º

20º

20º

52 a 106

50 a 104

C7531 / C7731

C5931

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5731 C7731

C5531 C7531

C5931 C7931

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

CÓDIGO DEL PRODUCTO
CODE PRODUIT
PRODUCT CODE

COLOR DE LAS IMÁGENES
COULEUR DE LA PHOTO
FEATURED PRODUCT COLOUR

COLORES DISPONIBLES
COULEURS DISPONIBLES
AVAILABLE COLOURS

MOVIMIENTOS SEGÚN MODELO
ARTICULATIONS & MOUVEMENTS
TILTS & MOVEMENTS

CATÁLOGO ABIERTO
CON SOLAPA DESPLEGADA
CATALOGUE OUVERT AVEC RABAT DÉPLIÉ
FULLY OPEN CATALOGUE WITH UNFOLD FLAP

98

GUÍA DE CATÁLOGO
GUIDE DU CATALOGUE  ·  CATALOGUE KEY GUIDE

MEDIDAS STANDARD DE LAS SECCIONES
DIMENSIONS STANDARD DES SECTIONS

TABLE SECTION STANDARD SIZES

CLASIFICACIÓN DEL PRODUCTO
CATÉGORIE PRODUIT

PRODUCT CLASS

TIPOS DE CABEZAL / RESPALDO
TYPES DE TÊTIÈRE/DOSSIER 
TYPES OF HEAD-/BACKREST

GRADO DE FIRMEZA DE LA ESPUMA
SOUTIEN DE MOUSSE 
FOAM FIRMNESS

GROSOR DE LA ESPUMA
ÉPAISSEUR DE MOUSSE
FOAM THICKNESS

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
CARACTÉRISTIQUES PRODUIT
PRODUCT FEATURES

MEDIDAS DE LECHO DISPONIBLES
DIMENSIONS DISPONIBLES
AVAILABLE DIMENSIONS

La nueva organización del catálogo está 
pensada para una mejor comprensión y 
manejo del mismo.
En la mayoría de apartados encontrará en 
la página derecha una imagen ampliada 
donde se puede apreciar con detalle un 
determinado tipo de estructura así como 
las secciones y acabados del lecho de la 
camilla, con sus medidas y opciones, y los 
movimientos.
En la página izquierda aparecen todas 
las variantes que tienen en común el 
mismo tipo de lecho y movimientos, pero 
cambiando la base según la serie a la que 
pertenece cada modelo.
Junto a la referencia del artículo aparece 
un conjunto de símbolos que indican  sus 
características.
En la solapa interior de la contraportada 
encontrará la leyenda para interpretar la 
simbología utilizada en el catálogo. De 
este modo podrá conocer rápidamente 
las características del producto. *
UN NOUVEAU CONCEPT DE CATALOGUE
La nouvelle mise en page du catalogue a 
été créée pour faciliter la compréhension 
et l’utilisation de celui-ci.
Sur la majorité des pages, vous trouverez 
à droite une photo agrandie permettant 
d’apprécier le type de châssis, les plans 
et fi nitions de la sellerie de la table, ainsi 
que les dimensions, options possibles et 
mouvements.
A gauche, vous trouverez une variation de 
cette même sellerie et articulations des 
plans sur le bâti des diff érentes séries que 
nous fabriquons.
A côté de chaque référence-produit, vous 
trouverez un ensemble de symboles 
correspondant aux caractéristiques du 
modèle.
Dans le rabat de la couverture arrière, vous 
trouverez la légende correspondant aux 
symboles utilisés dans ce catalogue. Ceci 
vous permettra d’interpréter rapidement 
les caractéristiques du produit. *
A NEW CONCEPT OF CATALOGUE
The new organization of our catalogue is 
aimed at making it easier to deal with thus 
more accessible. 
In most sections the right page features an 
enlarged image showing in detail a specifi c 
table frame with the diff erent sections, top 
fi nish, movements as well as the standard 
and option sizes.
The page at the left features those tables 
sharing the same top fi nish and movements 
but with diff erent frame variants according 
to the diff erent ranges.
Next to the item code there is a group of 
symbols standing for the product features.
You will fi nd the key to understand the 
diff erent symbols at the fl ap of the catalogue 
back page. These symbols will allow you to 
easily fi nd out the product features. *

Ecopostural se reserva el derecho a modificar sus productos y características técnicas. Las medidas y pesos finales 
de los productos pueden variar respecto de los aquí indicados: medidas ± 5cm / pesos ± 2kg / movimientos ± 10º

Ecopostural se réserve le droit de modifier ses produits et caractéristiques techniques. Les dimensions et poids indiqués 
dans ce catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent varier: dimensions ± 5cm / poids ± 2kg / mouvements ± 10º

Ecopostural reserves the right to modify its products and make changes in technical data. Actual dimensions and weights 
may vary from the values indicated in this catalogue: dimensions ± 5cm / weight ± 2kg / movements ± 10º

Cm Kg

*
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TIPOS DE ACCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE ELEVACIÓN
MÉCANISMES POUR LE RÉGLAGE DE LA HAUTEUR  ·  HEIGHT ADJUSTMENT MECHANISMS

TIPOS DE REGULACIÓN DE LOS MÓDULOS
RÉGLAGE DES PLATEAUX  ·  SECTIONS ADJUSTMENT

CON PERIFÉRICO
SYSTÈME PÉRIPHÉRIQUE · ELECTRIC SIDE RAILS

MANUAL
MANUEL · MANUALLY

HIDRÁULICO
HYDRAULIQUE · HYDRAULIC PUMP 

ELÉCTRICO
ÉLECTRIQUE · ELECTRIC MOTOR

CON MANDO DE PIE
PÉDALE · FOOT PEDAL

CON CREMALLERA
CRÉMAILLÈRE · RACK

CON HIDRÁULICO
VÉRIN À GAZ · GAS SPRING

CON MOTOR
VÉRIN ÉLECTRIQUE · ELECTRIC MOTOR

CON POMO / PALANCA 
POMMEAU / MANETTE · KNOB / LEVER

Con una mano gire el pomo o levante la palanca para liberar la barra y con la otra sitúe el módulo a la inclinación 
deseada, quedando fijo al soltar el pomo o palanca.

Avec une main, tourner le pommeau ou la manette pour libérer la barre et avec l’autre main, placer le plateau à la 
position souhaitée. Pour fixer la position, relâcher le pommeau ou la manette.

With one hand, loosen the knob or lever to release the bar. With the other hand, position the section at the required 
tilting. Release the knob or lever and the section will lock itself.

Empuje el pedal hasta abajo, con cada 
presión la camilla subirá unos centímetros. 
Para bajar, eleve el pedal con el pie y la 
camilla descenderá suavemente.

Appuyer plusieurs fois avec le pied sur la pédale 
pour faire monter la table; la table montera de 
quelques centimètres à chaque fois. Pour 
baisser, soulever la pédale avec le pied et la 
table descendra doucement.

Press the lever with the foot in order to lift the 
table. With every stroke the table will go up a 
few centimeters. Raise the lever with the foot 
and the table will get down gently.

Presione la palanca situada debajo del tapizado para activar el hidráulico y el módulo irá subiendo. Al soltarla 
se quedará fijo. Para bajarlo mantenga presionada la palanca con una mano y con la otra empuje el módulo 
hasta la posición deseada.

Appuyer sur le mécanisme situé derrière le plateau en direction du skaï. Le plateau montera peu à peu. Pour fixer la 
position, relâcher le mécanisme. Pour baisser le plateau, appuyer sur le mécanisme avec une main et avec l’autre 
main, baisser le plateau jusqu’à la position souhaitée

Press the mechanism situated at the very edge of the section towards the upholstery and the table section will go up 
slowly. Release mechanism to lock position. To lower the section, press the mechanism with one hand and with the 
other hand, push the section downwards to the required position.

Presione el interruptor con el pie hasta 
conseguir la altura deseada, izquierda   
para bajar / derecha    para subir.

Appuyer sur l’interrupteur à pied jusqu’à la 
hauteur souhaitée, gauche  pour descendre / 
droite    pour monter.

Press the foot control switch pedal to adjust the 
height, left    downwards / right    upwards.

CON PEDAL HIDRÁULICO
PÉDALE HYDRAULIQUE · HYDRAULIC FOOT PUMP

El accionamiento periférico es una 
barra situada alrededor de la base 
de la camilla. Para activarlo empújela  
suavemente con el pie hacia arriba a la 
derecha o a la izquierda. 

        ¡NO PISAR!

Le système périphérique est une barre 
située autour de la base de la table. Pour 
changer la hauteur, déplacer la barre 
légèrement à droite ou à gauche avec le 
pied.

        NE JAMAIS appuyer sur la barre!

The side rails is a rail located around the 
base of the table. The height is adjusted 
by smoothly pushing the foot rail sideways 
(right/left).

        DO NOT press down!

Presione el interruptor de subida o bajada del mando hasta conseguir la inclinación que le interese.

        Dispone de dos mandos, uno a cada lateral.

Pour changer l’inclinaison, il faut appuyer sur le bouton pressoir de montée ou de descente.

        Il y a 1 commande manuelle de chaque côté de la table.

Press the hand control switch to position the section at the required tilting.

        There is 1 hand control switch on each side of the table.

Eleve el módulo a la altura precisada y la cremallera se posicionará sola. Para bajarlo, primero deberá elevarlo 
al máximo para desbloquear el mecanismo.

        Asegúrese que ambos lados queden bien fijados y a la misma altura.

Lever le plateau jusqu’à la hauteur souhaitée et la crémaillère se positionnera seule. Pour le baisser, lever le plateau 
(dans certains cas au maximum) pour débloquer la crémaillère, puis baisser le plateau.

        Les crémaillères doivent être bien enclenchées au même niveau de chaque côté.

Lift the section up to the required position and the rack will position itself automatically.  To lower the section, first 
raise it up to a certain extend or completely (as appropriate) in order to release the rack.

        The hinges on both sides must be properly fixed and positioned at the same height.SERIE 5500

SERIE 5900

SERIE 7500

SERIE 7900

SERIE 3500 SERIE 3500

SERIE 5700 SERIE 7700

ecopostural
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Camillas Multifuncionales

Tables mulTi-foncTion  · Multi-function tables

C5790

C7790

C5590

C7590

C5990

C7990
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CAMILLAS MULTIFUNCIONALES

TABLES MULTI-FONCTION  · MULTI-FUNCTION TABLES

C5731

C7731

C5531

C7531

C5931

C7931

PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

MULTIFUNCIONALES
Multi-fOnction · Multi-funCtion

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

1312

C5990

ecopostural



www.ecopostural.com

15

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

14

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N CAMILLAS MULTIFUNCIONALES
TABLES MULTI-FONCTION  · MULTI-FUNCTION TABLES

Standard: 62 x 200 cm. (M47)

62

10

40

10

955545

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 01 T 02 T 03 T 04

75º

50º

20º

20º

52 a 105

C5931

75º

50º

20º

20º

52 a 106

C7931

75º

50º

20º

20º

54 a 95

54 a 92

C5531 / C5731

75º

50º

20º

20º

52 a 106

50 a 104

C7531 / C7731

C5931

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5731 C7731

C5531 C7531

C5931 C7931

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

ecopostural



www.ecopostural.com

1716

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

CAMILLAS MULTIFUNCIONALES
TABLES MULTI-FONCTION  · MULTI-FUNCTION TABLES

Standard: 62 x 200 cm. (M47)

62

10

40

10

955545

T 01 T 02 T 03 T 04

C7730C5730

C5530 C7530

C5930 C7930

75º

50º

20º

20º

52 a 105

C5930

75º

50º

20º

20º

52 a 106

C7930

75º

50º

20º

20º

54 a 95

54 a 92

C5530 / C5730

75º

50º

20º

20º

52 a 106

50 a 104

C7530 / C7730

C7930

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

ecopostural



www.ecopostural.com

1918

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

CAMILLAS MULTIFUNCIONALES
TABLES MULTI-FONCTION  · MULTI-FUNCTION TABLES

Standard: 62 x 200 cm. (M47)
Opcional: 70 x 200 cm. (M67)

62

955545

T 10 T 07T 11 T 08T 12 T 09

C5721 C7721

C5521 C7521

C5921 C7921

75º

50º

20º

20º

52 a 105

C5921

75º

50º

20º

20º

52 a 106

C7921

75º

50º

20º

20º

54 a 95

54 a 92

C5521 / C5721

75º

50º

20º

20º

52 a 106

50 a 104

C7521 / C7721

C5521

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

ecopostural



www.ecopostural.com

2120

M
UL

TI
FU

NC
IO
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LE

S
M
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ON
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IO

N
M
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TI

-F
UN

CT
IO

N

M
UL

TI
FU

NC
IO

NA
LE

S
M

UL
TI

-F
ON

CT
IO

N
M

UL
TI

-F
UN

CT
IO

N

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

CAMILLAS MULTIFUNCIONALES
TABLES MULTI-FONCTION  · MULTI-FUNCTION TABLES

5054
23
8

23

955542

45

17

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 05 T 06

C5790 C7790

C5590 C7590

C5990 C7990
Standard: 50 x 198 cm. (M16)

75º

50º

20º

20º

53 a 106

C5990

75º

50º

20º

20º

53 a 107

C7990

75º

50º

20º

20º

55 a 96

55 a 93

C5590 / C5790

75º

50º

20º

20º

53 a 107

51 a 105

C7590 / C7790

C7790

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crèmeecopostural



www.ecopostural.com

2322

M
UL

TI
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IO
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N
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TI

-F
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IO

N

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

CAMILLAS MULTIFUNCIONALES
TABLES MULTI-FONCTION  · MULTI-FUNCTION TABLES

5054
23
8

23

955542

T 05 T 06

C5791 C7791

C5591 C7591

C5991 C7991
Standard: 50 x 198 cm. (M16)

75º

50º

20º

20º

53 a 106

C5991

75º

50º

20º

20º

53 a 107

C7991

75º

50º

20º

20º

55 a 96

55 a 93

C5591 / C5791

75º

50º

20º

20º

53 a 107

51 a 105

C7591 / C7791

C7591

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

ecopostural



32

CAMILLAS TÉCNICAS

TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES

TE
CH

NI
CA

L

C7710

C5710

C7510

C5510

C7910

C5910

34

Camillas Técnicas

Tables Techniques  · Technical Tables

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES

TE
CH

NI
CA

L

C5598

C5798

C5596

C5796

C5593

C5793

PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN

TÉCNICAS
TECHNIQUES · TECHNICAL

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

C5910

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

2524

ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

2726

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

75º

50º

20º

20º

54 a 95

54 a 92

C5532 / C5732

C5732

C5532

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

62

10045 59

50º

60º
30º

46 a 98

C5949

Standard: 62 x 207 cm. (M48)Standard: 62 x 200 cm. (M47)

40

90º

11
17
6
17
11

955545

62

T 07 T 10T 08 T 11T 09 T 12

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 03 T 02T 04 T 01

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5949

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crèmeecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

2928

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

62

10

40

10

4254 6245

T 01 T 02 T 03 T 04

C5579

20º 50º

55º
30º80º

53 a 95

53 a 92

C5579 / C5779

20º 50º

55º
30º80º

52 a 106

C7979

20º 50º

55º
30º80º

52 a 106

50 a 104

C7579 / C7779

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C7579

C5779 C7779

C7979

C5579

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

3130

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

30º

40º

10º
15º 20º

30º

25º 15º

58 a 110

C5978

C5578

20º
15º 30º

25º 15º25º
58 a 110

C5905

30º

40º

10º
15º 20º

30º

25º 15º 56 a 101

56 a 99

C5578 / C5778

62

10

40

10

39 624145

Standard: 62 x 192 cm. (M45)

T 01 T 02 T 03 T 04

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C5778

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5978

C5905

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

62

753775

Standard: 62 x 192 cm. (M45)
Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

T 13 T 14 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

3332

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

Standard: 62 x 200 cm. (M47)
Opcional: 70 x 200 cm. (M67)

62

955545

75º

20º

50º
52 a 105

C5910

75º

20º

50º
52 a 106

C7910

75º

20º

50º
54 a 95

54 a 92

C5510 / C5710

52 a 106

50 a 104

75º

20º

50º

C7510 / C7710

C5910

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T 10 T 07T 11 T 08T 12 T 09

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C7710C5710

C7510C5510

C7910C5910

ecopostural



34

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

www.ecopostural.com

35

C5598 C5798

C5596 C5796

C5593 C5793

20º

50º 20º
47 a 90

47 a 86

C5593 / C5793
C5596 / C5796
C5598 / C5798

C5798

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T 03 T 02T 04 T 01

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

11
17
6
17
11

62

16045

T 05 T 06

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 50 x 188 cm. (M14)

54
23
8

23
50

14442

T 10 T 07T 11 T 08T 12 T 09

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

16045

62

C5593
C5793

C5596
C5796

C5598
C5798

ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

3736

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

54
23
8

23
50

14442

45

17

50º

40º
46 a 98

C5935

50º

40º
49 a 98

C7935

48 a 91

48 a 87

50º

40º

C5535 / C5735

49 a 98

44 a 98

50º

40º

C7535 / C7735

C5935

T 05 T 06

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 50 x 188 cm. (M14)

C5735 C7735

C5535 C7535

C5935 C7935

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

3938

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

C5546

54
23
8

23
50

14442

T 05 T 06

50º

40º
46 a 98

C5946

50º

40º
49 a 98

C7946

48 a 91

48 a 87

50º

40º

C5546 / C5746

49 a 98

44 a 98

50º

40º

C7546 / C7746

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 50 x 188 cm. (M14)

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C5946 C7946

C5546

C5746

C7546

C7746ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

4140

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

11
17
6
17
11

45

17

62

16045

T 03 T 04 T 01 T 02

C5744 C7744

C5944 C7944

C5544 C7544

50º

40º
46 a 98

C5944

50º

40º
48 a 97

C7944

47 a 90

47 a 86

50º

40º

C5544 / C5744
C3542

48 a 97

43 a 97

50º

40º

C7544 / C7744

C3542

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C3542

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

OPCIÓN PIE CON REDUCCIÓN
DÉCROCHEMENT PLATEAU PIEDS  ·  TAPERED FEET SECTION

BAJO PEDIDO  /  SUR DEMANDE  /  ON ORDER

46

60ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

4342

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

50º

40º
46 a 98

C5943

C7943

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

11
17
6
17
11

62

16045

T 03 T 04 T 01 T 02

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5743 C7743

C5943 C7943

C5543 C7543

50º

40º
48 a 97

C7943

47 a 90

47 a 86

50º

40º

C5543 / C5743

48 a 97

43 a 97

50º

40º

C7543 / C7743

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

OPCIÓN PIE CON REDUCCIÓN
DÉCROCHEMENT PLATEAU PIEDS  ·  TAPERED FEET SECTION

BAJO PEDIDO  /  SUR DEMANDE  /  ON ORDER

46

60ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

4544

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

C5524

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

16045

62

45

17

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5724 C7724

C5924 C7924

C5524 C7524

50º

40º
46 a 98

C5924

50º

40º
48 a 97

C7924

47 a 90

47 a 86

50º

40º

C5524 / C5724

48 a 97

43 a 97

50º

40º

C7524 / C7724

T 10 T 07T 11 T 08T 12 T 09

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

OPCIÓN PIE CON REDUCCIÓN
DÉCROCHEMENT PLATEAU PIEDS  ·  TAPERED FEET SECTION

BAJO PEDIDO  /  SUR DEMANDE  /  ON ORDER

46

60ecopostural



TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

www.ecopostural.com

4746

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

C7728

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

16045

62

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5728 C7728

C5928 C7928

C5528 C7528

50º

40º
46 a 98

C5928

50º

40º
48 a 97

C7928

47 a 90

47 a 86

50º

40º

C5528 / C5728

48 a 97

43 a 97

50º

40º

C7528 / C7728

T 10 T 07T 11 T 08T 12 T 09

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

OPCIÓN PIE CON REDUCCIÓN
DÉCROCHEMENT PLATEAU PIEDS  ·  TAPERED FEET SECTION

BAJO PEDIDO  /  SUR DEMANDE  /  ON ORDER

46

60ecopostural



TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TÉ
CN

IC
AS

TE
CH

NI
QU

ES
TE

CH
NI

CA
L

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

48

CAMILLAS TÉCNICAS
TABLES TECHNIQUES  · TECHNICAL TABLES

C3540

www.ecopostural.com

49

C3741

Standard: 55 x 188 cm. (M24)

54
23
8

23
45

1713042

20 cm

45

17

T 05

STANDARD

T 06

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

47 a 90

47 a 86

35º

20º

20 cm

C3545 / C3745

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T 13 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

62

11275

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C3745

75º

58 a 100

58 a 9720

C3541 / C3741

14
50 a 85

75º

C3540

C3541

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

14 cm.

20 cm. 20 cm.

C3545

ecopostural



www.e
cop

ostu
ral.

com

63

TIPOS DE RESPALDO

TYPES DE DOSSIER

TYPES OF BACKREST

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES

SP
ÉC

IA
LI

TÉ
S

SP
EC

IA
LI

TI
ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES

SP
ÉC

IA
LI

TÉ
S

SP
EC

IA
LI

TI
ES

62

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES

TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

62

48
44

86

4311

Standard: 62 x 182 cm. (M41)

85º

20º

10º

90º

5º

58 a 87

C3565 / C3765

C3566 / C3766

85º
20º

90º

5º

85

C4365

C4366

C3566

62

Marr
on

41

Blan
c

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clém
entin

e

49

Coqu
elico

t

50

Fram
boise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleu
et

55

Ciel

56

Sanit
aire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazo
n

60

Celad
on

43 

Noir 

44 

Jonq
uille 

45 

Bana
ne 

61

Crèm
e

STANDARD

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 19

T 18

C4365

C4366

C3765

C3766

C3565

C3566

A4458

DE SERIE EN ESTOS SILLONES

DE SÉRIE SUR CES FAUTEUILS 

INCLUDED AS STANDARD IN THESE CHAIRS

52

CAMILLAs Y sILLONEs DE ESPECIALIDADES

Tables eT FauTeuils pour les spécialiTés  · Speciality tableS and chairS

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES

SP
ÉC

IA
LI

TÉ
S

SP
EC

IA
LI

TI
ES

C5781

C7781

C5981

C7981

C5581

C7581

C4581

PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN

ESPECIALIDADES
SPÉCIALITÉS · SPECIALITY

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

C3565

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

5150

ecopostural



www.ecopostural.com

5352

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

62

80 4475

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C5781 C7781

C5981 C7981

C5581 C7581

C4581

75

60º 40º 25º

C4581

75º 50º 25º

47 a 90

C5981

75º 50º 25º

49 a 99

C7981

47 a 90

47 a 85

75º 50º 25º

C5581 / C5781

45 a 98

44 a 98

75º 50º 25º

C7581/ C7781

C7581

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 62 x 200 cm. (M47)
Opcional: 70 x 200 cm. (M67)

T 13 T 15

ecopostural



54

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

www.ecopostural.com

55

C4517C5504

C5514 C5714

C5914H C5914

49 a 103
14 

65º

C5914H / C5914

46 a 96

50 a 9114

65º

C5514 / C5714

46 a 96
14

C5504

55

C4517

C5914H

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T 15 T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 100 x 185 cm. (M82)
Opcional: 120 x 185 cm. (M92)
Opcional: 120 x 200 cm. (M97)

100

11272

Standard: 100 x 200 cm. (M87)
Opcional: 120 x 200 cm. (M97)

100

200

C5504
C4517

C5914H
C5914
C5514
C5714

14 cm.

14 cm.14 cm.

14 cm.14 cm.

14 cm.ecopostural



ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

Ø125
RUEDA DIRECCIONABLE
ROUES DIRECTIONNELLES
DIRECTIONAL CASTORS

www.ecopostural.com

5756

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

C3748

C3700

60º

16 50 a 90

31

140

C3700

70
65
60

21

C4501 C4501 
PLEGADO · REPLIÉ · FLAT FOLD

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 62 x 140 cm. (M40) Standard: 62 x 188 cm. (M44)

Standard: 55 x 188 cm. (M24)

CAMILLAS CORTAS PARA PEDIATRÍA
TABLES COURTES POUR PÉDIATRIE

SHORTER TABLES FOR PEDIATRICS

T 07 T 09

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

40º
58 a 87

58 a 87

C3548/ C3748

75

40º

C4548

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C4548

C4501

C3548

STANDARD

T 15

62

9345

62

11275

86

198

55

188

Ø125
RUEDA CON FRENO
ROUES AVEC FREIN
CASTORS WITH BRAKE

16 cm.

ecopostural



ES
PE

CI
AL

ID
AD
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SP
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IA

LI
TÉ

S
SP
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IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

C5538

58

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

C4369

www.ecopostural.com

59

C5539

85º
20º

10º

90º
5º

58 a 87

C3569 / C3769

85º

20º

90º
5º

60

C4369

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

47 a 89

47 a 86

75º

10º 35º

35º

C5539 / C5538
C5739 / C5738

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5738C5739

C3769C3569

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKRESTStandard: 62 x 198 cm. (M46)

Standard: 70 x 198 cm. (M66) Standard: 62 x 182 cm. (M41)

62

62 6075

45

17

43

16

62

434886

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 19 T 18

STANDARD

T 13

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15

A4458

DE SERIE EN ESTOS SILLONES
DE SÉRIE SUR CES FAUTEUILS 
INCLUDED AS STANDARD IN THESE CHAIRSecopostural



www.ecopostural.com

61

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

60

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

62

484886

43

11

Standard: 62 x 188 cm. (M44)

85º
20º

10º

60º
5º

58 a 87

C3567 / C3767
C3568 / C3768

85º

20º

60º
5º

60

C4367
C4368

C4367

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 19 T 18

C4367 C4368

C3767 C3768

C3568C3567

ecopostural



www.ecopostural.com

63

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

62

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

62

48 4486

43

11

Standard: 62 x 182 cm. (M41)

85º
20º

10º

90º
5º

58 a 87

C3565 / C3765
C3566 / C3766

85º

20º

90º
5º

85

C4365
C4366

C3566

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 19 T 18

C4365 C4366

C3765 C3766

C3565 C3566

A4458

DE SERIE EN ESTOS SILLONES
DE SÉRIE SUR CES FAUTEUILS 
INCLUDED AS STANDARD IN THESE CHAIRSecopostural



www.ecopostural.com

65

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES

64

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS  · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS

62

434886

43

11

Standard: 62 x 182 cm. (M41)

85º
20º

10º

90º
5º

58 a 87

C3571 / C3771
C3572 / C3772

85º

20º

90º
5º

75

C4371
C4372

C3771

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 19 T 18

C4371 C4372

C3771 C3772

C3571 C3572

A4458

DE SERIE EN ESTOS SILLONES
DE SÉRIE SUR CES FAUTEUILS 
INCLUDED AS STANDARD IN THESE CHAIRSecopostural



67

PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN

66

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

3 
CU

ER
PO

S

3 
PL

AN
S

3 
SE

CT
IO

N

70

56 a 87

65º

50º

65º

50º

C3515 / C3516

56 a 87

65º

50º

65º

50º

C3588 / C3589

65º

50º

65º

50º 75

C4576

62

Marr
on

41

Blan
c

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clém
entin

e

49

Coqu
elico

t

50

Fram
boise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleu
et

55

Ciel

56

Sanit
aire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazo
n

60

Celad
on

43 

Noir 

44 

Jonq
uille 

45 

Bana
ne 

61

Crèm
e

C3516

C4576

C3588

C3515

C3589

STANDARD
BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 20

T 21

Standard: 62 x 182 cm. (M41)

62

62
58

58

45

17

TIPOS DE RESPALDO

TYPES DE DOSSIER

TYPES OF BACKREST

 CAMILLAS DE 3 CUERPOS

TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES

www.e
cop

ostu
ral.

com

73

72

TIPOS DE RESPALDO

TYPES DE DOSSIER

TYPES OF BACKREST

3 
CU

ER
PO

S

3 
PL

AN
S

3 
SE

CT
IO

N

3 
CU

ER
PO

S

3 
PL

AN
S

3 
SE

CT
IO

N

Standard: 70 x 198 cm. (M66)

Opcional: 80 x 198 cm. (M76)

70

60

62

30
75

T 13

T 15

STANDARD

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C5503

C7503

C6203

62

Marr
on

41

Blan
c

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clém
entin

e

49

Coqu
elico

t

50

Fram
boise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleu
et

55

Ciel

56

Sanit
aire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazo
n

60

Celad
on

43 

Noir 

44 

Jonq
uille 

45 

Bana
ne 

61

Crèm
e

60 a 9070º

25º

C6103W / C6203

47 a 100
70º

25º

C7503

48 a 100
70º

25º

C5903

51 a 101
70º

25º

C7903

70º

25º

49 a 92

C5503

 CAMILLAS DE 3 CUERPOS

TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES

C6103W

C6203

C5903

C7903

3 CUERPOS
3 PLANS · 3 SECTION

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
CU

ER
PO

S

3 
PL

AN
S

3 
SE

CT
IO

N

ecopostural



3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

www.ecopostural.com

6968

CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

65º
35º

30º25º
47 a 98

C5986 / C5985
C5959 / C5955

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5986 C5985

C5955C5959

47 a 89

48 a 87

75º 70º

20º10º

C5556 / C5557
C5756 / C5757

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5556 C5557

C5757C5756

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 16 T 17

Standard: 62 x 192 cm. (M45)
Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

Standard: 62 x 198 cm. (M46)
Opcional: 70 x 198 cm. (M66)

62

753775

45

1751

62

62 6075

45

17

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 13 T 14 T 15 T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15T 14

C5959
C5955

C5986
C5985

ecopostural



3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

www.ecopostural.com

7170

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

56 a 87

65º

50º

65º

50º

C3515 / C3516

47 a 90

47 a 85

60º 80º

15º

C5547 / C5747

56 a 87

65º

50º

65º

50º

C3588 / C3589

65º

50º

65º

50º 75

C4576

62 62

Marron Marron

41 41

Blanc Blanc

42 42 

Gris Gris 

46 46 

Ocre Ocre 

47 47

Rose Rose

48 48

Clémentine Clémentine

49 49

Coquelicot Coquelicot

50 50

Framboise Framboise

51 51

Iris Iris

52 52

Lilas Lilas

53 53

Roi Roi

54 54

Bleuet Bleuet

55 55

Ciel Ciel

56 56

Sanitaire Sanitaire

57 57

Java Java

58 58

Kiwi Kiwi

59 59

Gazon Gazon

60 60

Celadon Celadon

43 43 

Noir Noir 

44 44 

Jonquille Jonquille 

45 45 

Banane Banane 

61 61

Crème Crème

C3516

C4576 C3588 C5747

C3515 C3589

C5547

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 20 T 21

Standard: 62 x 182 cm. (M41)

62

62 5858

45

17

Standard: 62 x 198 cm. (M46)
Opcional: 70 x 198 cm. (M66)

62

754575

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15T 14

 CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES

ecopostural



www.ecopostural.com

7372

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

Standard: 70 x 198 cm. (M66)
Opcional: 80 x 198 cm. (M76)

70

606230 75

T 13 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C5503 C7503

C6203

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

60 a 90

70º 25º

C6103W / C6203

47 a 100

70º 25º

C7503

48 a 100

70º 25º

C5903

51 a 101

70º 25º

C7903

70º 25º

49 a 92

C5503

 CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES

C6103W C6203

C5903 C7903

ecopostural



www.ecopostural.com

7574

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

Standard: 62 x 198 cm. (M46)
Opcional: 70 x 198 cm. (M66)

62

62 6075

C3525 C3512

C5726 C7526

C5526 C7926

T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15T 14

70º 25º

47 a 90

47 a 85

C5526 / C5726

49 a 99

70º 25º

C7926

70º 25º

45 a 98

44 a 98

C7526 / C7726

70º 25º

47 a 90

C3525

70º 25º

48 a 85

C3512

C7726

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

 CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES

ecopostural



80

C5784

C5783

C5584

C5583

C5984

C5983

CAMILLAS DE 2 CUERPOS

TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

84

C5734

C5733

C5534

C5533

C5934

C5933

 CAMILLAS DE 2 CUERPOS

TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

77

PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN

76

2 CUERPOS
2 PLANS · 2 SECTION

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

ecopostural



www.ecopostural.com

7978

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

Standard: 70 x 188 cm. (M64)
Opcional: 80 x 188 cm. (M74)

70

30 11275

C5502 C7502

C5902 C7902

C6102W C6202

T 13 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

60 a 90

70º

C6102W / C6202

47 a 100

70º

C7502

48 a 100

70º

C5902

51 a 101

70º

C7902

49 a 92

70º

C5502

C6102W

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

ecopostural



www.ecopostural.com

8180

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

62

51
45

17

11275

C5784 C5783

C5584 C5583

C5984 C5983

T 16

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 17

47 a 98

70º

15º

C5983 / C5984

47 a 90

47 a 85

70º

15º

C5583 / C5783
C5584 / C5784

C5983

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

ecopostural



www.ecopostural.com

8382

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

62

14458

45

17

C7734 C7733

C7534 C7533

C7934 C7933

T 20

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 21

49 a 99

80º

25º

C7933 / C7934

45 a 98

44 a 98

80º

25º

C7533 / C7733
C7534 / C7734

C7934

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 62 x 207 cm. (M48)

CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

ecopostural



www.ecopostural.com

8584

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

62

11275

45

17

C5734 C5733

C5534 C5533

C5934 C5933

70º

15º
47 a 98

C5934 / C5933

47 a 90

47 a 85

70º

15º

C5534 / C5533
C5734 / C5733

C5934

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15T 14

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

 CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

ecopostural



www.ecopostural.com

8786

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

62

11275

45

17

46 a 98

70º

C5951H / C5951

49 a 99

70º

C7951

47 a 90

47 a 85

70º

C5551 / C5751

45 a 98

44 a 98

70º

C7551 / C7751

C5951H

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

C5751 C7751

C5951 C7951

C5551 C7551

T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15T 14

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

ecopostural



www.ecopostural.com

8988

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

62

11275

C5552 C7752

C5952 C7552

C5952H C7952

T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15T 14

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

C5752

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

46 a 98

70º

C5952H / C5952

49 a 99

70º

C7952

47 a 90

47 a 85

70º

C5552 / C5752

45 a 98

44 a 98

70º

C7552 / C7752

CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

ecopostural



www.ecopostural.com

9190

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

62

11275

C3513 C3500

C3523 C3723

C3553 C3753

T 13

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

T 15T 14

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

47 a 90

47 a 85

70º

15º

C3553 / C3753

47 a 90

47 a 85

70º

C3523 / C3723

48 a 85

70º

C3513

48 a 91

70º

C3500

C3513

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

 CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES

Sin ruedas.
Sans roulettes.
Without wheels.ecopostural



www.e
cop

ostu
ral.

com

101

100

CAMILLAS FIJAS

TABLES FIXES · STATIONARY TABLES

TIPOS DE RESPALDO

TYPES DE DOSSIER

TYPES OF BACKREST

87 
6265º

C3220 / C3230W

7565º

C4520

7565º

C459287 
6265º

C3120

7565º

C3126

7565º

C3122

C3220

62

Marr
on

41

Blan
c

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clém
entin

e

49

Coqu
elico

t

50

Fram
boise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleu
et

55

Ciel

56

Sanit
aire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazo
n

60

Celad
on

43 

Noir 

44 

Jonq
uille 

45 

Bana
ne 

61

Crèm
e

T 13

T 15

STANDARD

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

62
112

75

Standard: 62 x 188 cm. (M44)

Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

C3230W

C3220

C3120

C4592

C3126

C3122

C4520

PATAS PLEGABLES

PIEDS REPLIABLES

FOLDABLE LEGS

18

www.e
cop

ostu
ral.

com

99

98

CAMILLAS FIJAS

TABLES FIXES · STATIONARY TABLES

TIPOS DE RESPALDO

TYPES DE DOSSIER

TYPES OF BACKREST

T 13

T 15

STANDARD

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C3250W

C3270

C3240W

C3260

70

30

112

75

86 
7065º

C3240W / C3260

7965º

C3250W / C3270

C3270

62

Marr
on

41

Blan
c

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clém
entin

e

49

Coqu
elico

t

50

Fram
boise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleu
et

55

Ciel

56

Sanit
aire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazo
n

60

Celad
on

43 

Noir 

44 

Jonq
uille 

45 

Bana
ne 

61

Crèm
e

Standard: 70 x 188 cm. (M64)

Opcional: 80 x 188 cm. (M74)

C3240W

93

PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN

92

FIJAS
FIXES · STATIONARY

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

ecopostural



www.ecopostural.com

9594

CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

T 13 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C3259W C3279

C3249W C3269

70

606230 75

86 
70

65º 25º

C3249W / C3269

79

65º 25º

C3259W / C3279

C3249W

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 70 x 198 cm. (M66)
Opcional: 80 x 198 cm. (M76)

ecopostural



www.ecopostural.com

9796

CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

T 13 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

62

62 6075

87 
62

65º 25º

C3239W / C3229

87 
62

65º 25º

C3119

75

65º 25º

C3123

75

65º 25º

C4519

C3119

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 62 x 198 cm. (M46)
Opcional: 70 x 198 cm. (M66)

C3123C3119

C4519

C3239W C3229

ecopostural



www.ecopostural.com

9998

CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

T 13 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

C3250W C3270

C3240W C3260

70

30 11275

86 
70

65º

C3240W / C3260

79

65º

C3250W / C3270

C3270

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

Standard: 70 x 188 cm. (M64)
Opcional: 80 x 188 cm. (M74)

ecopostural



www.ecopostural.com

101100

CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES

TIPOS DE RESPALDO
TYPES DE DOSSIER
TYPES OF BACKREST

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

87 
62

65º

C3220 / C3230W

75

65º

C4520

75

65º

C4592

87 
62

65º

C3120

75

65º

C3126

75

65º

C3122

C3220

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T 13 T 15

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

62

11275

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

C3230W C3220

C3120 C4592

C3126

C3122 C4520

PATAS PLEGABLES
PIEDS REPLIABLES
FOLDABLE LEGS

18ecopostural



FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY

www.ecopostural.com

103102

CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES

PACK EQUIPAMIENTO
PACK MOBILIER · FURNITURE SET

T 07 T 09

STANDARD BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 62 x 188 cm. (M44)
Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

* Standard: 62 x 188 cm. (M44)
    Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

* Standard: 62 x 188 cm. (M44)
    Opcional: 70 x 188 cm. (M64)

62

14245

TIPOS DE CABEZAL
TYPES DE TÊTIÈRE
TYPES OF HEADREST

87 
62

40º

C3135

75

40º

C3125

75

40º

C4575

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

62

62

Marron

Marron

41

41

Blanc

Blanc

42 

42 

Gris 

Gris 

46 

46 

Ocre 

Ocre 

47

47

Rose

Rose

48

48

Clémentine

Clémentine

49

49

Coquelicot

Coquelicot

50

50

Framboise

Framboise

51

51

Iris

Iris

52

52

Lilas

Lilas

53

53

Roi

Roi

54

54

Bleuet

Bleuet

55

55

Ciel

Ciel

56

56

Sanitaire

Sanitaire

57

57

Java

Java

58

58

Kiwi

Kiwi

59

59

Gazon

Gazon

60

60

Celadon

Celadon

43 

43 

Noir 

Noir 

44 

44 

Jonquille 

Jonquille 

45 

45 

Banane 

Banane 

61

61

Crème

Crème

C3125 C4575

C3135

PACK01

PACK02 Opción Wengue: PACK03W

C4520*

C3220*

S2610

S2610

A4442

A4412

A4444

A4474ecopostural
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111

110

CAMILLAS PLEGABLES

TABLES PLIANTES  · PORTABLE TABLES
T 15

STANDARD

T 14

STANDARD

T 13

13,5 Kg

13 Kg

C3208

C3211

Standard: 70 x 182 cm. (M61)

Opcional: 62 x 182 cm. (M41)

Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

70

93

93

30

70
91

91
30

85
57

C3208 / C3211

84
68

C3308 / C3311

C3408 / C3411

87
59

C3608 / C3611

85
69

C3808 / C3811

62

62

Marr
on

Marr
on

41

41

Blan
c

Blan
c

42 

42 

Gris 

Gris 

46 

46 

Ocre 

Ocre 

47

47

Rose

Rose

48

48

Clém
entin

e

Clém
entin

e

49

49

Coqu
elico

t

Coqu
elico

t

50

50

Fram
boise

Fram
boise

51

51

Iris

Iris

52

52

Lilas

Lilas

53

53

Roi

Roi

54

54

Bleu
et

Bleu
et

55

55

Ciel

Ciel

56

56

Sanit
aire

Sanit
aire

57

57

Java

Java

58

58

Kiwi

Kiwi

59

59

Gazo
n

Gazo
n

60

60

Celad
on

Celad
on

43 

43 

Noir 

Noir 

44 

44 

Jonq
uille 

Jonq
uille 

45 

45 

Bana
ne 

Bana
ne 

61

61

Crèm
e

Crèm
e

12,5 Kg

12 Kg

C3308

C3311

14,5 Kg

14 Kg

C3808

C3811

12,5 Kg

12 Kg

C3408

C3411

C3608

C3611

15,5 Kg

15 Kg

T 15

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 70 x 186 cm. (M63)

www.e
cop

ostu
ral.

com

111

110

CAMILLAS PLEGABLES

TABLES PLIANTES  · PORTABLE TABLES
T 15

STANDARD

T 14

STANDARD

T 13

13,5 Kg

13 Kg

C3208

C3211

Standard: 70 x 182 cm. (M61)

Opcional: 62 x 182 cm. (M41)

Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

70

93

93

30

70
91

91
30

85
57

C3208 / C3211

84
68

C3308 / C3311

C3408 / C3411

87
59

C3608 / C3611

85
69

C3808 / C3811

62

62

Marr
on

Marr
on

41

41

Blan
c

Blan
c

42 

42 

Gris 

Gris 

46 

46 

Ocre 

Ocre 

47

47

Rose

Rose

48

48

Clém
entin

e

Clém
entin

e

49

49

Coqu
elico

t

Coqu
elico

t

50

50

Fram
boise

Fram
boise

51

51

Iris

Iris

52

52

Lilas

Lilas

53

53

Roi

Roi

54

54

Bleu
et

Bleu
et

55

55

Ciel

Ciel

56

56

Sanit
aire

Sanit
aire

57

57

Java

Java

58

58

Kiwi

Kiwi

59

59

Gazo
n

Gazo
n

60

60

Celad
on

Celad
on

43 

43 

Noir 

Noir 

44 

44 

Jonq
uille 

Jonq
uille 

45 

45 

Bana
ne 

Bana
ne 

61

61

Crèm
e

Crèm
e

12,5 Kg

12 Kg

C3308

C3311

14,5 Kg

14 Kg

C3808

C3811

12,5 Kg

12 Kg

C3408

C3411

C3608

C3611

15,5 Kg

15 Kg

T 15

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 70 x 186 cm. (M63)

13,5 Kg

105

PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN

104

PLEGABLES
PLIANTES · PORTABLE

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

ecopostural



www.ecopostural.com

107106

CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES  · PORTABLE TABLES

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

14,5 Kg

C3214

Standard: 70 x 182 cm. (M61)Standard: 70 x 186 cm. (M63) 7062

91

68

91 30

7062

93

68

93 30
STANDARD

T 22

STANDARD

T 22

60º60º

85
57

C3216 / C3214

60º

84
68

C3316 / C3314
C3416 / C3414

87
59

60º

C3616 / C3614

60º

85
69

C3816 / C3814

6262

MarronMarron

4141

BlancBlanc

42 42 

Gris Gris 

46 46 

Ocre Ocre 

4747

RoseRose

4848

ClémentineClémentine

4949

CoquelicotCoquelicot

5050

FramboiseFramboise

5151

IrisIris

5252

LilasLilas

5353

RoiRoi

5454

BleuetBleuet

5555

CielCiel

5656

SanitaireSanitaire

5757

JavaJava

5858

KiwiKiwi

5959

GazonGazon

6060

CeladonCeladon

43 43 

Noir Noir 

44 44 

Jonquille Jonquille 

45 45 

Banane Banane 

6161

CrèmeCrème

13,5 Kg

C3314

16 Kg

C3816

13,5 Kg

15 Kg

C3216

14 Kg

C3316

14 Kg

C3416 C3414

C3616

17 Kg

15,5 Kg

C3814

C3614

16,5 Kg

ecopostural



www.ecopostural.com
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES  · PORTABLE TABLES

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

STANDARD

T 23

14,5 Kg

C3210

Standard: 70 x 182 cm. (M61)
Opcional: 62 x 182 cm. (M41)
Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

7046

93

58

93 30

70

91 91 30

46

58

STANDARD

T 23

85
57

30º

C3210 / C3209

84
68

30º

C3310 / C3309
C3410 / C3409

87
59

30º

C3610 / C3609

85
69

30º

C3810 / C3809

6262

MarronMarron

4141

BlancBlanc

42 42 

Gris Gris 

46 46 

Ocre Ocre 

4747

RoseRose

4848

ClémentineClémentine

4949

CoquelicotCoquelicot

5050

FramboiseFramboise

5151

IrisIris

5252

LilasLilas

5353

RoiRoi

5454

BleuetBleuet

5555

CielCiel

5656

SanitaireSanitaire

5757

JavaJava

5858

KiwiKiwi

5959

GazonGazon

6060

CeladonCeladon

43 43 

Noir Noir 

44 44 

Jonquille Jonquille 

45 45 

Banane Banane 

6161

CrèmeCrème

13,5 Kg

C3310

15,5 Kg 15 Kg

C3810 C3809

13,5 Kg

C3410

14 Kg

C3209

13 Kg

C3309

13 Kg

C3409

C3610 C3609

16,5 Kg 16 Kg

Standard: 70 x 186 cm. (M63)

ecopostural



www.ecopostural.com
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES  · PORTABLE TABLES

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

T 15

STANDARD

T 14

STANDARD

T 13

13,5 Kg 13 Kg

C3208 C3211

Standard: 70 x 182 cm. (M61)
Opcional: 62 x 182 cm. (M41)
Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

70

93 93 30

70

91 91 30

85
57

C3208 / C3211

84
68

C3308 / C3311
C3408 / C3411

87
59

C3608 / C3611

85
69

C3808 / C3811

6262

MarronMarron

4141

BlancBlanc

42 42 

Gris Gris 

46 46 

Ocre Ocre 

4747

RoseRose

4848

ClémentineClémentine

4949

CoquelicotCoquelicot

5050

FramboiseFramboise

5151

IrisIris

5252

LilasLilas

5353

RoiRoi

5454

BleuetBleuet

5555

CielCiel

5656

SanitaireSanitaire

5757

JavaJava

5858

KiwiKiwi

5959

GazonGazon

6060

CeladonCeladon

43 43 

Noir Noir 

44 44 

Jonquille Jonquille 

45 45 

Banane Banane 

6161

CrèmeCrème

12,5 Kg 12 Kg

C3308 C3311

14,5 Kg 14 Kg

C3808 C3811

12,5 Kg 12 Kg

C3408 C3411

C3608 C3611

15,5 Kg 15 Kg

T 15

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

Standard: 70 x 186 cm. (M63)

ecopostural



www.ecopostural.com
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES  · PORTABLE TABLES

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

PL
EG

AB
LE

S
PL

IA
NT

ES
PO

RT
AB

LE

STANDARD

T 23

11 Kg

C3215 C3212

Standard: 62 x 182 cm. (M41)
Opcional: 70 x 182 cm. (M61)
Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

Standard: 62 x 182 cm. (M41)
Opcional: 70 x 182 cm. (M61)
Opcional: 70 x 192 cm. (M65)

91

58

91

6246

91 91

62

75

30º

C3215 / C3315
C3415

75

C3212 / C3312
C3412

85
57

60º60º

C3213

60º60º

84
68

C3413

58
40

C3111

85
57

C3100

6262

MarronMarron

4141

BlancBlanc

42 42 

Gris Gris 

46 46 

Ocre Ocre 

4747

RoseRose

4848

ClémentineClémentine

4949

CoquelicotCoquelicot

5050

FramboiseFramboise

5151

IrisIris

5252

LilasLilas

5353

RoiRoi

5454

BleuetBleuet

5555

CielCiel

5656

SanitaireSanitaire

5757

JavaJava

5858

KiwiKiwi

5959

GazonGazon

6060

CeladonCeladon

43 43 

Noir Noir 

44 44 

Jonquille Jonquille 

45 45 

Banane Banane 

6161

CrèmeCrème

10,5 Kg

C3315 C3312

12 Kg 11 Kg

C3111 C3100

10,5 Kg

C3415 C3412

C3213 C3413

7062

9191

68

Standard: 70 x 182 cm. (M61)

13 Kg

12 Kg

12 Kg

16,5 Kg 15,5 Kg

STANDARD

T 22

70

91 91

50

91 91

Standard: 70 x 182 cm. (M61)
Opcional: 70 x 192 cm. (M65) Standard: 50 x 182 cm. (M11)

STANDARD

T 13 T 15

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER STANDARD

T 13 T 15

BAJO PEDIDO / SUR DEMANDE / ON ORDER

STANDARD

T 13 T 15

BAJO PEDIDO
SUR DEMANDE

ON ORDER

58
40

50

ecopostural
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TABLA DE INVERSIÓN 

TABLE D’INVERSION · INVERSION TABLE

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémenti
ne

49

Coquelico
t

50

Frambois
e

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille
 

45 

Banane 

61

Crème

T1500

48

104

T1500

T1500

PLEGADO · REPLIÉ · FLAT FOLD

4080

140

130

210

www.ecop
ostura

l.com

117

SILLA MULTIFUNCIONAL PARA TERAPIAS

CHAISE MULTI-FONCTION POUR THÉRAPIES · MULTI-FUNCTION THERAPY CHAIR

SOPORTE PARA MASAJE 

MODÈLE PLIANT · DESKTOP

T4426

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémenti
ne

49

Coquelico
t

50

Frambois
e

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille
 

45 

Banane 

61

Crème

T2701

T2600

16

37

25

26

34

26

53

28

26

26

62
48

110
90

62
48

110
90 30

55

144

T2701
T2600

T2701 / T2600

PLEGADO · REPLIÉ · FLAT FOLD

T4426

Al 13

Al 13

9,5 Kg

14,5 Kg

2,5 Kg

26

34
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN
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INVERSOR / S.TERAPIAS
T. INVERSION / C. THÉRAPIES · INVERSION T. / THERAPY C.

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS
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TABLA DE INVERSIÓN 

TABLE D’INVERSION · INVERSION TABLE

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémenti
ne

49

Coquelico
t

50

Frambois
e

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille
 

45 

Banane 

61

Crème

T1500

48

104

T1500

T1500

PLEGADO · REPLIÉ · FLAT FOLD

4080

140

130

210
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TABLA DE INVERSIÓN 
TABLE D’INVERSION · INVERSION TABLE

SILLA MULTIFUNCIONAL PARA TERAPIAS
CHAISE MULTI-FONCTION POUR THÉRAPIES · MULTI-FUNCTION THERAPY CHAIR

SOPORTE PARA MASAJE 
MODÈLE PLIANT · DESKTOP

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T1500 T4426

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

T2701 T2600

48

104

16

37

25

26

34

26

53

28

26

26

62
48

110
90

62
48

110
90

30
55

144

T2701T1500 T1500
PLEGADO · REPLIÉ · FLAT FOLD

T2600 T2701 / T2600
PLEGADO · REPLIÉ · FLAT FOLD

T4426

40
80

140

130

210

Al 13

Al 13

9,5 Kg 14,5 Kg 2,5 Kgecopostural
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60
 a

 8
5

50

50

50
62

 a
 8

7

62
 a

 8
7

46
 a

 5
8

60

60

60

60
 a

 8
5

46
 a

 5
8

46
 a

 5
8

50

60

50

58
 a

 8
3

46
 a

 5
8

58
 a

 8
3

50

50

50

60
 a

 8
5

60
 a

 8
5

Se sirve desmontado.

Livré démonté.

Packed disassembled.

s5670ap

s4670

s4640

s2640

s5630ap

s3630

s5610

s3620

s5660ap

s3660

s4610

s2610
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 TabureTes y SillaS

TaboureTs eT Chaises  · StoolS and ChairS

62

Marro
n

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Cléme
ntine

49

Coque
licot

50

Framb
oise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanita
ire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celado
n

43 

Noir 

44 

Jonqu
ille 

45 

Banan
e 

61

Crème

60

60

60

60

60

60

60

60

60

Brazo centrado en T

Asiento de ø36 cm

Accoudoir en T

Assise de ø36 cm

T-shaped arm support 

ø36 cm seat

S5664

S5663

S5611GR

S5634

S5633

S5643

S5674

S5673

S5644

65
 a

 8
5

65
 a

 8
5

63
 a

 8
3

63
 a

 8
3

62
 a

 8
2

62
 a

 8
2

65
 a

 8
5

65
 a

 8
5

63
 a

 8
3

50 60
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN
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TABURETES
TABOURETS · STOOLS

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS
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 TABURETES Y SILLAS
TABOURETS ET CHAISES  · STOOLS AND CHAIRS

62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

60

60

60 60 50

60

6060

60 50 60

60 60 50 50

Solo negro. Espuma inyectada.
En noir uniquement. Mousse injecteé.
Only available in black. Injected foam.

Brazo centrado en T
Asiento de ø36 cm
Accoudoir en T
Assise de ø36 cm
T-shaped arm support 
ø36 cm seat

Se sirve desmontado.
Livré démonté.
Packed disassembled.

S5664

S5663

S5611GR

S5634

S5633

S5643 S4608

S5609

S3631S5674

S5673

S5644 S2639

S4639

S4671

58
 a

 8
3

60
 a

 8
5

59
 a

 8
4

47
 a

 5
9

65
 a

 8
5

65
 a

 8
5

63
 a

 8
3

63
 a

 8
3

62
 a

 8
2

62
 a

 8
2

47
 a

 5
9

46
 a

 5
8

60

50

50

S2609

S4609

S3661

60
 a

 8
5

47
 a

 5
9

47
 a

 5
9

65
 a

 8
5

65
 a

 8
5

63
 a

 8
3

ecopostural
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TABURETES Y SILLAS
TABOURETS ET CHAISES  · STOOLS AND CHAIRS
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62

Marron

41

Blanc

42 

Gris 

46 

Ocre 

47

Rose

48

Clémentine

49

Coquelicot

50

Framboise

51

Iris

52

Lilas

53

Roi

54

Bleuet

55

Ciel

56

Sanitaire

57

Java

58

Kiwi

59

Gazon

60

Celadon

43 

Noir 

44 

Jonquille 

45 

Banane 

61

Crème

50 50 50

62
 a

 8
7

50 50 50

60
 a

 8
5

62
 a

 8
7

62
 a

 8
7

64
 a

 8
9

64
 a

 8
9

60
 a

 8
5

50 50 50

62
 a

 8
7

62
 a

 8
7

46
 a

 5
8

60 60 60

60
 a

 8
5

46
 a

 5
8

46
 a

 5
8

50 60 50

58
 a

 8
3

46
 a

 5
8

58
 a

 8
3

50 50 50

60
 a

 8
5

60
 a

 8
5

Se sirve desmontado.
Livré démonté.
Packed disassembled.

S5670AP

S4670

S4640

S2640

S5630AP

S3630

S5610

S3620

S5660AP

S3660

S4610

S2610

S5662AP

S5662

S5632AP

S5632

S5672AP

S5672

ACCIONAMIENTO DE PIE 
DÉCLENCHEMENT AU PIED
FOOT-OPERATED

ASIENTO BASCULANTE
SIÈGE INCLINABLE
SEAT TILTecopostural



TA
BU

RE
TE

S
TA

BO
UR

ET
S 

ST
OO

LS

TA
BU

RE
TE

S
TA

BO
UR

ET
S 

ST
OO

LS

www.ecopostural.com

125124

TABURETES Y SILLAS
TABOURETS ET CHAISES  · STOOLS AND CHAIRS

2207 09 12 13 16 18 20 21

BICICLETA

SILLA ERGONÓMICA SILLÓN ERGONÓMICO SILLA ERGONÓMICA PLEGABLE

CIRCULAR INTEGRAL

60

60

60

60

60

60

60 60

53
 a

 6
6

53
 a

 6
6

53
 a

 6
6

53
 a

 6
6

53
 a

 6
6

53
 a

 6
6

53
 a

 6
6

53
 a

 6
6

Se sirve desmontado.
Livré démonté.
Packed disassembled.

DERBY PONY SILLA DE MONTAR

COLORES DISPONIBLES
TAPIZADO ARÁN (TELA)

COULEURS DISPONIBLES (TISSU ARAN)
AVAILABLE COLOURS (ARAN CLOTH)

18

23

35

34

3333

40 40
44

36

Ø40 Ø40

18 18 22

39
36

4446

39
37 45

34

S2702

S2602

S2704

S2604

S2607

S2703

S2603

S2606

S2105

68

57
53
47

TIPOS DE ASIENTO Y MEDIDAS 
SIÈGES ET DIMENSIONS  · SEAT VARIANTS AND SIZES

S2106

68

57
53
47

Espuma inyectada.
Mousse injecteé.
Injected foam.

Plegable.
Pliant.
Foldable.

ecopostural
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Accesorios Y Cojines

Accessoires et coussins  · Accessories And bolsters

59

40

98

65

40

94

Únicamente se sirven 

ya montados desde fábrica. 

Consulte con Ecopostural.

Ces accessoires sont 

exclusivement montés en usine. 

Consulter Ecopostural.

These accessories 

can only be factory installed. 

Contact Ecopostural.

Ecopostural puEdE suministrarlE tapizados dE rEpuEsto. consultE con nosotros.

ECopostural pEut fabriquEr dEs sEllEriEs dE rEChangE. ConsultEz-nous.

REplaCEmEnT upholsTERy availablE upon REquEsT. ConTaCT ECoposTuRal.

www.e
cop

ostu
ral.

com
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ACCesoRios PARA cAMiLLAs eLÉcTricAs / HiDrÁULicAs / FiJAs

Accessoires Pour tABLes ÉLectriQues / HYDrAuLiQues / FiXes · AttAcHMents For electric / HYdrAUlic / stAtionArY tAbles 

ACCesoRios GeNerALes 

Accessoires gÉnÉrAuX · generAl Accessories

ACCesoRios PARA siLLA MULTiFUNcioNAL 

Accessoires Pour cHAise muLti-Fonction 

Accessories For MUlti-FUnction cHAir

ACCesoRios de proTeccióN

Accessoires De Protection 

Protection Accessories

ACCesoRios PARA cAMiLLAs pLeGABLes 

Accessoires Pour tABLes PLiAntes · AttAcHMents For PortAble tAbles

A4450

A4451

A4435

A4458

A4459 / A4460

A4433

A4473

60

8

7

se sirve desmontado.

livré démonté.

packed disassembled.

d: 62x182 cm.

f/g: 70x182/192 cm.

d: 62x182 cm.

f/g: 70x182/192 cm.

A4412

40

25

14

A4444

63

43

10
0

33

36

36

51

33

36

36

25

A4405

55

35

97

A4455

40

25

A4412W

A4484

A4704

50

16

29

55
 a

 9
6

45

33

22

A4442

A4474

A4703

16

29

50

62
 a

 9
6

37

43

39

21

A4443

59

40

98

A4474W

A4701

50

10
1 

a 
20

0

61

8,5

A4402B

61

8,5

A4402C

A4403B

A4705

A4707

42

29 a 40

12

A4403C

A4440

18

58

A4461

A4430

A4417

A4700

23

68

36
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ACCESORIOS Y COJINES

ACCESSOIRES ET COUSSINS  · ACCESSORIES AND BOLSTERS

www.e
cop

ostu
ral.

com

131

A4436

A4446

A4406

A4427

A4454

A4414

A4463

A4413

A4448

A4407

A4434

A4433

A4462

A4437

A4464

A4465

50

16

27

55

ø15

55

ø20

9

18

55

55

ø25

13

25

55

9

18

27

15

25

9

38

14

29
7

30
8,5

6

17

20

8

25

24

13

22

20

10

29

3019

19

13

A4415

A4438

32

14 50

50

40

40

13

A4445

A4439
50

14

32

48

49

30

40 23

A4411

A4418

30
8,5

32

14 50

50

14

32

65
50

45

48

33

14

33

37

39

21 55

15
A4418

3535

A4704
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN
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ACCESORIOS
ACCESSOIRES · ACCESORIES

www.ecopostural.com

PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS
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ACCESORIOS Y COJINES

ACCESSOIRES ET COUSSINS  · ACCESSORIES AND BOLSTERS

59
40

98

65
40

94

Únicamente se sirven 
ya montados desde fábrica. 
Consulte con Ecopostural.

Ces accessoires sont 
exclusivement montés en usine. 

Consulter Ecopostural.

These accessories 
can only be factory installed. 

Contact Ecopostural.

ECOPOSTURAL PUEDE SUMINISTRARLE TAPIZADOS DE REPUESTO. CONSULTE CON NOSOTROS.
ECOPOSTURAL PEUT FABRIQUER DES SELLERIES DE RECHANGE. CONSULTEZ-NOUS.
REPLACEMENT UPHOLSTERY AVAILABLE UPON REQUEST. CONTACT ECOPOSTURAL.

www.ecopostural.com
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ACCESORIOS PARA CAMILLAS ELÉCTRICAS / HIDRÁULICAS / FIJAS
ACCESSOIRES POUR TABLES ÉLECTRIQUES / HYDRAULIQUES / FIXES · ATTACHMENTS FOR ELECTRIC / HYDRAULIC / STATIONARY TABLES 

ACCESORIOS GENERALES 
ACCESSOIRES GÉNÉRAUX · GENERAL ACCESSORIES

ACCESORIOS PARA SILLA MULTIFUNCIONAL 
ACCESSOIRES POUR CHAISE MULTI-FONCTION 
ACCESSORIES FOR MULTI-FUNCTION CHAIR

ACCESORIOS DE PROTECCIÓN
ACCESSOIRES DE PROTECTION 
PROTECTION ACCESSORIES

ACCESORIOS PARA CAMILLAS PLEGABLES 
ACCESSOIRES POUR TABLES PLIANTES · ATTACHMENTS FOR PORTABLE TABLES

A4450 A4451 A4435

A4458 A4459 / A4460 A4433

A4473

60

8

7

Se sirve desmontado.
Livré démonté.
Packed disassembled.

D: 62x182 cm.
F/G: 70x182/192 cm.

D: 62x182 cm.
F/G: 70x182/192 cm.

A4412

4025

14

A4444

63
43

10
0

33

36 36

51

33 36 36

25

A4405

55
35

97

A4455

4025

A4412W

A4484

A4704

50

16
29

55
 a

 9
6

4533

22

A4442

A4474

A4703

16
29

50

62
 a

 9
6

3743

39

21

A4443

5940

98

A4474W

A4701

50

10
1 

a 
20

0

61

8,5

A4402B

61

8,5

A4402CA4403B

A4705 A4707

42 29 a 40

12

A4403C

A4440

18

58

A4461 A4430 A4417

A4700

23

68 36
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ACCESSOIRES ET COUSSINS  · ACCESSORIES AND BOLSTERS www.ecopostural.com
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A4436

A4446

A4406

A4427

A4454

A4414

A4463

A4413

A4448

A4407

A4434A4433

A4462A4437A4464

A4465

50
16

27

55

ø15

55

ø20
9

18

55

55

ø25
13

25

55

9

18
27

1525

9

38

14

29

7

30

8,5
6

17

20

8 25

24

13
22

20

10

29
30

19

19

13

A4415 A4438

32

14

50 5040

40

13

A4445 A4439

50

14

32 4849

30
40

23

A4411 A4418

30

8,5

32

14

50

50

14

32
65

50

45 48

33

14
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 RESUMEN 
RESUMÉ  · SUMARY

A 4402 B         pág 129

A 4402 C         pág 129

A 4403 B         pág 129

A 4403 C         pág 129

A 4405             pág 128

A 4406             pág 131

A 4407             pág 131

A 4411             pág 130

A 4412             pág 128

A 4412 W        pág 128

A 4413             pág 131

A 4414             pág 131

A 4415             pág 130

A 4417             pág 129

A 4418             pág 130

A 4427             pág 131

A 4430             pág 129

A 4433             pág 130

A 4434             pág 131

A 4435             pág 129

A 4436             pág 131

A 4437             pág 130

A 4438             pág 130

A 4439             pág 130

A 4440             pág 129

A 4442             pág 128

A 4443             pág 128

A 4444             pág 128

A 4445             pág 130

A 4446             pág 131

A 4448             pág 131

A 4450             pág 129

A 4451             pág 129

A 4454             pág 131

A 4455             pág 128

A 4458             pág 128

A 4459             pág 128

A 4460             pág 128

A 4461             pág 129

A 4462             pág 131

A 4463             pág 131

A 4464             pág 130

A 4465             pág 130

A 4473             pág 129

A 4474             pág 128

A 4474 W        pág 128

A 4484             pág 128

A 4700             pág 129

A 4701             pág 128

A 4703             pág 128

A 4704             pág 128

A 4705             pág 129

A 4707             pág 129

C 3100             pág 112

C 3111             pág 112

C 3119             pág 96-97

C 3120             pág 100

C 3122             pág 100

C 3123             pág 96

C 3125             pág 102

C 3126             pág 100

C 3135             pág 102

C 3208             pág 111

C 3209             pág 109

C 3210             pág 109

C 3211             pág 111

C 3212             pág 113

C 3213             pág 112

C 3214             pág 107

C 3215             pág 113

C 3216             pág 107

C 3220             pág 100-101

C 3229             pág 96

C 3230 W        pág 100

C 3239 W        pág 96

C 3240 W        pág 98

C 3249 W        pág 94-95

C 3250 W        pág 98

C 3259 W        pág 94

C 3260             pág 98

C 3269             pág 94

C 3270             pág 98-99

C 3279             pág 94

C 3308             pág 111

C 3309             pág 109

C 3310             pág 109

C 3311             pág 111

C 3312             pág 113

C 3314             pág 107

C 3315             pág 113

C 3316             pág 107

C 3408             pág 111

C 3409             pág 109

C 3410             pág 109

C 3411             pág 111

C 3412             pág 113

C 3413             pág 112

C 3414             pág 107

C 3415             pág 113

C 3416             pág 107

C 3500             pág 90

C 3512             pág 74

C 3513             pág 90-91

C 3515             pág 70

C 3516             pág 70

C 3523             pág 90

C 3525             pág 74

C 3540             pág 49

C 3541             pág 49

C 3542             pág 40-41

C 3545             pág 48

C 3548             pág 56

C 3553             pág 90

C 3565             pág 62

C 3566             pág 62-63

C 3567             pág 60

C 3568             pág 60

C 3569             pág 59

C 3571             pág 64

C 3572             pág 64

C 3588             pág 70

C 3589             pág 70

C 3608             pág 110

C 3609             pág 108

C 3610             pág 108

C 3611             pág 110

C 3614             pág 106

C 3616             pág 106

C 3700             pág 57

C 3723             pág 90

C 3741             pág 49

C 3745             pág 48

C 3748             pág 56

C 3753             pág 90

C 3765             pág 62

C 3766             pág 62

C 3767             pág 60

C 3768             pág 60

C 3769             pág 59

C 3771             pág 64-65

C 3772             pág 64

C 3808             pág 110

C 3809             pág 108

C 3810             pág 108

C 3811             pág 110

C 3814             pág 106

C 3816             pág 106

C 4365             pág 62

C 4366             pág 62

C 4367             pág 60-61

C 4368             pág 60

C 4369             pág 59

C 4371             pág 64

C 4372             pág 64

C 4501             pág 57

C 4517             pág 54

C 4519             pág 96

C 4520             pág 100

C 4548             pág 56

C 4575             pág 102

C 4576             pág 70

C 4581             pág 52

C 4592             pág 100

C 5502             pág 78

C 5503             pág 72

C 5504             pág 54

C 5510             pág 32

C 5514             pág 54

C 5521             pág 18-19

C 5524             pág 44-45

C 5526             pág 74

C 5528             pág 46

C 5530             pág 16

C 5531             pág 14

C 5532             pág 26

C 5533             pág 84

C 5534             pág 84

C 5535             pág 36

C 5538             pág 58

C 5539             pág 58

C 5543             pág 42

C 5544             pág 40

C 5546             pág 38-39

C 5547             pág 71

C 5551             pág 86

C 5552             pág 88

C 5556             pág 69

C 5557             pág 69

C 5578             pág 30

C 5579             pág 28-29

C 5581             pág 52

C 5583             pág 80

C 5584             pág 80

C 5590             pág 20

C 5591             pág 22

C 5593             pág 34

C 5596             pág 34

C 5598             pág 34

C 5710             pág 32

C 5714             pág 54

C 5721             pág 18

C 5724             pág 44

C 5726             pág 74

C 5728             pág 46

C 5730             pág 16

C 5731             pág 14

C 5732             pág 26

C 5733             pág 84

C 5734             pág 84

C 5735             pág 36

C 5738             pág 58

C 5739             pág 58

C 5743             pág 42

C 5744             pág 40

C 5746             pág 38

C 5747             pág 71

C 5751             pág 86

C 5752             pág 89

C 5756             pág 69

C 5757             pág 69

C 5778             pág 31

C 5779             pág 28

C 5781             pág 52

C 5783             pág 80

C 5784             pág 80

C 5790             pág 20

C 5791             pág 22

C 5793             pág 34

C 5796             pág 34

C 5798             pág 34-35

C 5902             pág 78

C 5903             pág 72

C 5905             pág 30

C 5910             pág 32-33

C 5914             pág 54

C 5914 H         pág 54-55

C 5921             pág 18

C 5924             pág 44

C 5928             pág 46

C 5930             pág 16

C 5931             pág 14-15

C 5933             pág 84

C 5934             pág 84-85

C 5935             pág 36-37

C 5943             pág 42

C 5944             pág 40

C 5946             pág 38

C 5949             pág 27

C 5951             pág 86

C 5951 H         pág 87

C 5952             pág 88

C 5952 H         pág 88

C 5955             pág 68

C 5959             pág 68

C 5978             pág 30

C 5981             pág 52

C 5983             pág 80-81

C 5984             pág 80

C 5985             pág 68

C 5986             pág 68

C 5990             pág 20

C 5991             pág 22

C 6102 W        pág 78-79

C 6103 W        pág 72

C 6202             pág 78

C 6203             pág 72-73

C 7502             pág 78

C 7503             pág 72

C 7510             pág 32

C 7521             pág 18

C 7524             pág 44

C 7526             pág 74

C 7528             pág 46

C 7530             pág 16

C 7531             pág 14

C 7533             pág 82

C 7534             pág 82

C 7535             pág 36

C 7543             pág 42

C 7544             pág 40

C 7546             pág 38

C 7551             pág 86

C 7552             pág 88

C 7579             pág 28

C 7581             pág 52-53

C 7590             pág 20

C 7591             pág 22-23

C 7710             pág 32

C 7721             pág 18

C 7724             pág 44

C 7726             pág 75

C 7728             pág 46-47

C 7730             pág 16

C 7731             pág 14

C 7733             pág 82

C 7734             pág 82

C 7735             pág 36

C 7743             pág 42

C 7744             pág 40

C 7746             pág 38

C 7751             pág 86

C 7752             pág 88

C 7779             pág 28

C 7781             pág 52 

C 7790             pág 20-21

C 7791             pág 22

C 7902             pág 78

C 7903             pág 72

C 7910             pág 32

C 7921             pág 18

C 7924             pág 44

C 7926             pág 74

C 7928             pág 46

C 7930             pág 16-17

C 7931             pág 14

C 7933             pág 82

C 7934             pág 82-83

C 7935             pág 36

C 7943             pág 42-43

C 7944             pág 40

C 7946             pág 38

C 7951             pág 86

C 7952             pág 88

C 7979             pág 28

C 7981             pág 52

C 7990             pág 20

C 7991             pág 22

PACK 01          pág 103

PACK 02          pág 103

S 2105             pág 125

S 2106             pág 125

S 2602             pág 124

S 2603             pág 124

S 2604             pág 124

S 2606             pág 124

S 2607             pág 124

S 2609             pág 121

S 2610             pág 123

S 2639             pág 121

S 2640             pág 123

S 2702             pág 124

S 2703             pág 124

S 2704             pág 124

S 3620             pág 123

S 3630             pág 123

S 3631             pág 121

S 3660             pág 123

S 3661             pág 121

S 4608             pág 121

S 4609             pág 121

S 4610             pág 123

S 4639             pág 121

S 4640             pág 123

S 4670             pág 123

S 4671             pág 121

S 5609             pág 121

S 5610             pág 123

S 5611 GR      pág 120

S 5630 AP       pág 123

S 5632 AP       pág 122

S 5632             pág 122

S 5633             pág 120

S 5634             pág 120

S 5643             pág 120

S 5644             pág 120

S 5660 AP       pág 123

S 5662             pág 122

S 5662 AP       pág 122

S 5663             pág 120 

S 5664             pág 120

S 5670 AP       pág 123

S 5672             pág 122

S 5672 AP       pág 122

S 5673             pág 120

S 5674             pág 120

T 1500             pág 116

T 2600             pág 117

T 2701             pág 117

T 4426             pág 117

Camillas Multifuncionales
Tables Multi-fonction · Multi-function Tables

C5531  pág 14C5530  pág 16C5521  pág 18 - 19 C5590  pág 20 C5591  pág 22

C5731  pág 14

C5721  pág 18

C5791  pág 22 

C5730  pág 16

C5790  pág 20

C5991  pág 22

C5990  pág 20C5921  pág 18 C5930  pág 16 C5931  pág 14 - 15

C7521  pág 18 C7590  pág 20C7530  pág 16 C7531  pág 14 C7591  pág 22 - 23

C7791  pág 22C7790  pág 20 - 21C7731  pág 14

C7721  pág 18

C7730  pág 16 C7921  pág 18

C7990  pág 20

C7930  pág 16 - 17 C7931  pág 14

C7991  pág 22

Índice Alfabético
Index Alphabétique · Alphabetic Index 
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C5946  pág 38C5935  pág 36 - 37 C5944  pág 40 C5978  pág 30C5928  pág 46 C5949  pág 27C5943  pág 42

C7728  pág 46 - 4 7C7724  pág 44C7710  pág 32 C7735  pág 36

C7746  pág 38 C7779  pág 28

C7744  pág 40C7743  pág 42

C7510  pág 32

C7579  pág 28

C5914  pág 54 C5914H  pág 54 - 55 C5981  pág 52C5781  pág 52C5739  pág 58 C7781  pág 52 C7581  52 - 53

C7524  pág 44 C7528  pág 46 C7535  pág 36 C7546  pág 38C7543  pág 42 C7544  pág 40

C7935  pág 36C7910  pág 32

C7946  pág 38 C7979  pág 28

C7924  pág 44 C7928  pág 46 C7943  pág 42 - 43

C7944  pág 40

www.ecopostural.com
 RESUMEN 
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Camillas y Sillones de Especialidades
Tables et Fauteuils pour les Spécialités · Speciality Tables and Chairs

C3567  pág 60 C3571  pág 64C3568  pág 60C3548  pág 56 C3569  pág 59C3565  pág 62 C3566  pág 62 - 63

C5581  pág 52C5514  pág 54C5504  pág 54 C5539  pág 58C5538  pág 58 C5714  pág 54 C5738  pág 58

C3572  pág 64 C3768  pág 60C3700  pág 57 C3765  pág 62 C3766  pág 62 C3767  pág 60C3748  pág 56

C3769  pág 59 C3771  pág 64 - 65 C3772  pág 64 C4365  pág 62 C4366  pág 62 C4367  pág 60 - 61 C4368  pág 60

C4369  pág 59 C4371  pág 64 C4372  pág 64 C4501  pág 57 C4517  pág 54 C4548  pág 56 C4581  pág 52

C5556  pág 69C5547  pág 71 C5557  pág 69C5503  pág 72 C5526  pág 74 C5726  pág 74 C5747  pág 71

Camillas de 3 Cuerpos
Tables 3 plans · 3 section tables

C3512  pág 74 C3589  pág 70 C4576  pág 70C3525  pág 74C3515  pág 70 C3516  pág 70 C3588  pág 70

C3541  pág 49 C3542  pág 40 - 41C3540  pág 49 C3545  pág 48 C3741  pág 49 C3745  pág 48

C5532  pág 26

C5579  pág 28 - 29

C5544  pág 40C5524  pág 44 - 45 C5543  pág 42C5528  pág 46

C5578  pág 30 C5593  pág 34 C5598  pág 34

C5510  pág 32

C5596  pág 34

C5535  pág 36 C5546  pág 38 - 39

C5732  pág 26

C5779  pág 28

C5744  pág 40

C5724  pág 44

C5743  pág 42C5728  pág 46 C5778  pág 31

C5793  pág 34 C5798  pág 34 - 35

C5710  pág 32

C5796  pág 34

C5735  pág 36 C5746  pág 38

C5924  pág 44C5910  pág 32 - 33C5905  pág 30

Camillas Técnicas
Tables Techniques · Technical Tables
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Camillas Fijas
Tables Fixes · Stationary Tables

Camillas Plegables
Tables Pliantes · Portable Tables

C3100  pág 112 C3111  pág 112 C3208  pág 111 C3209  pág 109 C3210  pág 109 C3211  pág 111 C3212  pág 113

C3809  pág 108 C3810  pág 108 C3811  pág 110 C3814  pág 106 C3816  pág 106

C3213  pág 112 C3214  pág 107 C3215  pág 113 C3216  pág 107 C3308  pág 111 C3309  pág 109 C3310  pág 109

C3311  pág 111 C3312  pág 113 C3314  pág 107 C3315  pág 113 C3316  pág 107 C3408  pág 111 C3409  pág 109

C3410  pág 109 C3411  pág 111 C3412  pág 113 C3413  pág 112 C3414  pág 107 C3415  pág 113 C3416  pág 107

C3608  pág 110 C3609  pág 108 C3610  pág 108 C3611  pág 110 C3614  pág 106 C3616  pág 106 C3808  pág 110

C3260  pág 98 C3269  pág 94 C3270  pág 98 - 99 C3279  pág 94 C4519  pág 96 C4520  pág 100

C3229  pág 96 C3230W  pág 100 C3239W  pág 96 C3240W  pág 98 C3249W  pág 94 - 95 C3250W  pág 98

C3259W  pág 94

C4575  pág 102 C4592  pág 100

C3119  pág 96 - 97 C3120  pág 100 C3122  pág 100 C3123  pág 96 C3125  pág 102 C3126  pág 100 C3135  pág 102

C3220  pág 100 - 101

C5986  pág 68C5985  pág 68C5959  pág 68C5955  pág 68C5903  pág 72C5757  pág 69C5756  pág 69

C6103W  pág 72 C6203  pág 72 - 73 C7726  pág 75C7526  pág 74C7503  pág 72 C7926  pág 74C7903  pág 72

Camillas de 3 Cuerpos
Tables 3 plans · 3 section tables

Camillas de 2 Cuerpos
Tables 2 plans · 2 section tables

C5952  pág 88 C5952H  pág 88C5934  pág 84 - 85

C6102W  pág 78 - 79 C6202  pág 78

C5983  pág 80 - 81 C5984  pág 80C5951  pág 86 C5951H  pág 87

C7751  pág 86C7733  pág 82 C7752  pág 88C7734  pág 82

C7502  pág 78 C7552  pág 88C7534  pág 82C7533  pág 82 C7551  pág 86

C7902  pág 78

C7952  pág 88

C7934  pág 82 - 83C7933  pág 82

C7951  pág 86

C5933  pág 84C5902  pág 78

C5502  pág 78

C5583  pág 80C5533  pág 84 C5584  pág 80C5534  pág 84 C5551  pág 86 C5552  pág 88

C5784  pág 80C5783  pág 80C5734  pág 84 C5751  pág 86

C5733  pág 84

C5752  pág 89

C3500  pág 90 C3553  pág 90C3523  pág 90C3513  pág 90 - 91 C3753  pág 90C3723  pág 90
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Taburetes y Sillas  
Tabourets et Chaises · Stools and Chairs

Accesorios y Cojines
Accessoires et Coussins · Accessories and Bolsters

A4415  pág 130 A4418  pág 130A4411  pág 130A4407  pág 131 A4414  pág 131A4413  pág 131A4406  pág 131

A4438  pág 130 A4439  pág 130A4434  pág 131 A4446  pág 131A4433  pág 130 A4437  pág 130A4436  pág 131 A4445  pág 130

A4427  pág 131

A4463  pág 131A4448  pág 131 A4462  pág 131A4454  pág 131 A4465  pág 130A4464  pág 130

A4451  pág 129

A4430  pág 129 A4433  pág 130 A4443  pág 128 A4444  pág 128A4435  pág 129 A4442  pág 128A4440  pág 129 A4450  pág 129

A4412  pág 128 A4412W  pág 128A4403B  pág 129A4402C  pág 129 A4405  pág 128A4403C  pág 129A4402B  pág 129 A4417  pág 129

A4484  pág 128 A4700  pág 129 A4705  pág 129A4701  pág 128 A4704  pág 128A4703  pág 128 A4707  pág 129

T1500  pág 116 T2600  pág 117 T2701  pág 117 T4426  pág 117

Tabla de Inversión / Silla Multifuncional para Terapias
Table d’inversion / Chaise multi-fonction pour thérapies · Inversion table / Multi-function therapy chair

S4670  pág 123 S4671  pág 121S4610  pág 123 S5609  pág 121 S5610  pág 123S4639  pág 121 S4640  pág 123

S5611GR  pág 120 S5630AP  pág 123 S5632  pág 122 S5643  pág 120S5633  pág 120S5632AP  pág 122 S5634  pág 120

S5662  pág 122S5644  pág 120 S5662AP  pág 122S5660AP  pág 123 S5664  pág 120 S5670AP  pág 123S5663  pág 120

S5672AP  pág 122 S5673  pág 120 S5674  pág 120S5672  pág 122

S2702  pág 124S2609  pág 121 S2703  pág 124S2610  pág 123 S2639  pág 121 S2640  pág 123 S2704  pág 124

S4609  pág 121S4608  pág 121S3661  pág 121S3660  pág 123S3620  pág 123 S3630  pág 123 S3631  pág 121

S2607  pág 124S2105  pág 125 S2603  pág 124S2602  pág 124S2106  pág 125 S2606  pág 124S2604  pág 124
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SIMBOLOGÍA DEL CATÁLOGO
EXPLICATIONS DES SYMBOLES · EXPLANATION OF SYMBOLS USED

ACCIONAMIENTO PERIFÉRICO
Cadre périphérique 
Side rails system

MOTOR ELÉCTRICO
Moteur électrique
Electric system

ELEVADOR HIDRÁULICO
Pompe hydraulique
Hydraulic system

MOTOR RÁPIDO
Moteur rapide
High-speed motor

SISTEMA DE ELEVACIÓN
Mécanismes pour le réglage de la hauteur · Height adjustment mechanisms

SIN DESPLAZAMIENTO 
LATERAL
Sans déport
Vertical alignment

CON DESPLAZAMIENTO 
LATERAL
Déport latéral
Side misalignment

TIPOS DE ELEVACIÓN
Élévation · Elevation

PESO MÁXIMO RECOMENDADO
Charge maximale recommandée · Recommended maximum weight

GROSOR DE LA ESPUMA 
Épaisseur de mousse · Foam thickness

GRADO DE FIRMEZA DE LA ESPUMA
Soutien de mousse  · Foam fi rmness

V · Extraduro
V · Dur

V · Extra firm

II · Medio
II · Équilibré

II · Soft

II

IV · Duro
IV · Très ferme

IV · Firm

IV

III · Semiduro
III · Ferme

III · Medium firm

III V

I · Blando
I · Souple

I · Extra soft

I

ELÉCTRICO
Électrique · Electric motor

Central
Partie centrale
Central section

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest

HIDRÁULICO 
Hydraulique · Hydraulic pump

Pies
Jambes
Feet section

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest

Central
Partie centrale
Central section

MANUAL 
Manuel · Manually

Pies
Jambes
Feet section

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest

Central
Partie centrale
Central section

SISTEMA DE REGULACIÓN DE LOS MÓDULOS
Réglage des plateaux · Sections adjustment

SIMBOLOGÍA CAMILLAS FIJAS Y PLEGABLES
Symboles tables fi xes & pliantes · Symbols used for stationary & portable tables

CAMILLA MIXTA
Table mixte
Mixed table 

CAMILLA DE ALUMINIO
Table en aluminium
Aluminium table

Al 13

CAMILLA DE MADERA
Table en bois
Wooden table

ALTURA FIJA
Hauteur fi xe
Non-adjustable height 

PATAS DESMONTABLES
Pieds démontables
Collapsible legs

ALTURA REGULABLE
Hauteur réglable
Adjustable height 

PESO DEL ARTÍCULO
Poids
Weight

17 Kg
CAMILLA DE ACERO
Table en acier
Steel table

SIMBOLOGÍA TABURETES
Symboles Tabouret · Stool Symbols

ASIENTO BASCULANTE
Siège inclinable
Seat tilt

ACCIONAMIENTO DE PIE
Déclenchement au pied
Foot-operated

MOVIMIENTOS
Mouvements
Movementsecopostural


